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Online-Umfrage
„Die Zukunft der Gemeinde Selters (Taunus) mitgestalten – für mehr 
Klimaschutz und Nachhaltigkeit“
• Akteursbeteiligung im Rahmen des Fördervorhabens „Erstvorhaben Klimaschutzkonzept und 

Klimaschutzmanagement“, Kennzeichen 67K21871
Erfassung eines Meinungsbildes der Bevölkerung
Orientierung für den obligatorischen Maßnahmenkatalog

• Durchgeführt mit 
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Zusammenfassung

• Laufzeit vom 01. bis 24. März 2024

• 392 Beantwortungen insgesamt
Davon 363 abgeschlossen
Und 29 teilweise beantwortet
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Alter
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Geschlecht
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In welchem Ortsteil wohnen Sie?
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Bedeutung des Klimawandels im Vergleich zu anderen globalen Herausforderungen
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Wie wichtig ist das Thema Klimawandel für Sie persönlich?
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Wie gut fühlen Sie sich über die folgenden Aspekte des Klimawandels informiert?
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Gewünschte Veränderungen
für die eigenen vier Wände

Andere

- Brauchwassernutzung

- Starkregen-/Hochwasserschutz

- Gutes Trinkwasser

- Windkraft für Zuhause

- Mehr Artenvielfalt im Garten

- Eigener Waldgarten
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Was hindert Sie an der Maßnahmenumsetzung?

Andere
- Zeitaufwand
- Nicht erlaubt/umsetzbar
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Befürworten Sie eine Verstärkung der Klimaschutz- bzw. 
Klimaanpassungsmaßnahmen auf Gemeindeebene?
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Bei welchen Themen sehen Sie in der Gemeinde den größten Handlungsbedarf?
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Bei welchen Themen sehen Sie in der Gemeinde den größten Handlungsbedarf?
(Fortsetzung)

Andere

- Trinkwasserversorgung

- Bürgerbeteiligung an erneuerbaren 

Energien

- ÖPNV und Nahmobilität

- Infrastruktur (Rad & PKW)

- Nah- und Fernwärme
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Planen Sie zurzeit konkrete Klimaschutz- bzw. Klimaanpassungsmaßnahmen?
Wenn ja, welche?

Ja:

- Photovoltaikanlage

- Wärmepumpe, Heizungssanierung

- Wärmedämmung (Fassade)

- Zisterne

- Solarthermie

- Bepflanzung

- Dachsanierung

- Neue Fenster

- Umstieg auf E-Auto

- Fassadenbegrünung

- Flächenentsiegelung

- Nachhaltigkeit im Alltag

- Verdunkelung, Fensterfolie


